



ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ

2016 год – Год кино

Президент России В.В. Путин объявил 2016 год — Годом российского кино, который будет посвящен российскому



кинематографу.

Известно, что кино в Россию завезли французы. Было это в начале 1896-го года. Однако многие русские фотографы сумели быстро научиться новому ремеслу. Уже в 1898-м документальные сюжеты снимались русскими операторами. Но лишь в 1908 году режиссер и предприниматель Александр Дранков поставил первый русский фильм с актерами под названием «Понизовая вольница» («Степан Разин»). Картина была черно-белая, немая, короткометражная.

В наступившем году Россия отметит два значимых киноюбилея: 120 лет со дня первого кинопоказа в России и 80 лет студии «Союзмультфильм». Планируется, что в 2016 году будет завершен процесс реорганизации Киностудии имени М. Горького, на базе киноконцерна «Мосфильм» начнут создавать многофункциональный культурный центр, в собственные здания переедут «Союзмультфильм» (на улицу Академика Королева) и Музей кино (павильон на ВДНХ). На 2016 год назначен прокат десятка масштабных кинопроектов, бюджет которых превысил 500 млн. рублей такие, как «Мафия», «Экипаж», «Дуэлянт», «Ледокол», «Матильда», «Викинг», «Защитник» и многие другие кинокартины.

Ждём, что в наступившем году выйдут фильмы, которые можно будет отнести к явлению русской культуры, а расширение системы кинопоказа, модернизация передовых киностудий страны и продвижение фильмов российского производства за рубежом должны

привлечь массовую зрительскую аудиторию не только в самой стране, но и за её пределами.

Конопатова Т.

Новогодние праздники

Новый год – самый долгожданный праздник, как для детей, так и для взрослых. В новогоднюю ночь каждый ждёт исполнения желаний и подарков от Деда Мороза. 24 декабря в нашей школе для учащихся 5-7 классов была проведена песенно-развлекательная программа «Волшебные ключи от новогоднего ларца огненной обезьяны». Ответственными за этот



новогодний праздник был назначен 6 класс. Было сформировано 3 команды: команда 5 класс – «Игрушки», 6 класс – «Новогодние игрушки» и 7 класс – «Мандаринки». Команды должны



были представить символ Нового года – обезьяну; разработать и защитить маску своей команды и



провести игру для остальных команд. Победителем стал 5 класс! В конце праздника по традиции проводилась дискотека. Ёлка прошла на одном дыхании. Всем было очень интересно. Но больше всего хлопот досталось, конечно, 6 классу.

Азиатцева М.

24 декабря учащиеся начальной школы совершили поездку в микрорайон Северный на

новогодний спектакль. На следующий день состоялся школьный праздник для начальной школы, где



выступали ребята 1–4-ых классов. «Особенно хочется отметить яркие выступления 4 класса» – выделила Т.А. Кочнева (классный руководитель 1 класса). Дети от этого праздника были в восторге, особенно 1 класс, т.к. для них этот праздник был первым.

Беспалов А.

25 декабря в школе состоялась тематическая «Новогодняя стильная вечеринка» для старшекласников. Тематика 50 – 60 годов пришлось по вкусу всем принявшим участие в вечеринке. Она состояла из 2 частей: официальной и развлекательной. Официальная часть включала в



себя информацию о стилягах и их культуре, а также танцы, которые были домашним заданием для каждого класса. На вечере были подведены итоги конкурса «Рисунок на окне». Победителем в конкурсе был 8 класс, 2 место поделил 10 и 11 класс, 3 место занял 9 класс. Развлекательная часть состояла из свободных танцев и песен под гитару. Праздник удался, ребята получили кучу впечатлений и бурю эмоций.

Емельянов В.

Татьянин день

Татьянин день – праздник студенчества, проводимый 25 января. Это двойной праздник. В этот день 1755 года по инициативе М.В. Ломоносова был открыт первый Российский университет в г. Москве. Со дня основания университета этот праздник стал молодежным и широко отмечаемым. В этот день проводятся молебны, встречи студентов разных вузов, пышные застолья и вечера.

И этот день – день святой великомученицы Татьяны, дочери знатных и богатых родителей, девушки хорошо образованной и воспитанной в христианской вере. За веру в Христа Татьяна, будучи диаконисой Римской Церкви, была схвачена и подвергнута мучениям. Во время пыток вокруг нее, незримо для других, стояли четыре ангела, одобряя ее. Церковь причислила Татьяну к лику святых. По русскому народному календарю этот день называется Татьяна Крещенская. По его приметам судили о весне и лете: проглянет солнышко – к раннему прилету птиц, выпадет снег – лето будет дождливое, снегопад – к частому дождю.

В этот день все Татьяны принимают поздравления. В нашей школе много Татьян. Это педагоги Татьяны: Малышева Татьяна Николаевна, Щепеткова Татьяна Николаевна, Богданова Татьяна Николаевна, Кочнева Татьяна Алексеевна, Попцова Татьяна Александровна и Аскарлова Татьяна Саядовна. И Танюши-ученицы: Малова Таня, Костылева Таня, Селезнева Таня, Аскарлова Таня, Конопатова Таня и Доброва Таня. Мы от души поздравляем всех Татьян с праздником!



[Январь богат на праздники Святые.](#)

Среди них — Святой Татьяны день,

Известен, как студентов покровитель

И всех, кому учеба — свет, не тень.

Татьянин День всех вместе собирает,

Объединяет души красота.

Всех Танечек сердечно прославляет

Святой Татьяны щедрость, чистота.

Покрова вам, Татьяны, благоденствий

И исполнений помыслов святых.

В день именин желаем жизни честной,

Любви такой, как дадена Святым!

Романова Е.

Это интересно

Во всем мире 19 февраля отмечается Всемирный день защиты морских млекопитающих или День китов. Этот день был учрежден в 1986 году, когда вступил в силу мораторий на китовый промысел, введенный Международной китовой комиссией (МКК).

Прежде всего, День китов – это привлечение внимания

общественности, представителей власти и всего человечества к



вопросам

защиты этого уникального

вида животных и,

вообще, всех морских млекопитающих, которых к

настоящему времени на нашей планете сохранилось всего 119 видов. Интенсивное и

беспощадное истребление морских млекопитающих и, в частности, китов,

продолжающееся уже более 200 лет, пагубным образом

сказывается на их численности – многие представители этого отряда оказались на грани

исчезновения. В России День защиты морских млекопитающих

отмечается с 2002 года и имеет особое значение, поскольку в морях нашей страны обитает несколько десятков видов китов,

дельфинов, морских котиков и тюленей, многие из которых

находятся под угрозой исчезновения и занесены в Красную книгу Российской Федерации и Международного союза охраны природы.

Азиатцева М.

День святого Валентина, или День всех влюблённых — праздник, который 14 февраля отмечается во многих странах мира. В этот день дарят любимым и дорогим людям цветы, конфеты, игрушки, воздушные шары и особые



открытки, со

стихами, любовными признаниями

или

пожеланиями любви — валентинки.

Предположительно, этот день назван по имени одного из раннехристианских мучеников с именем Валентин. Существует

несчётное множество легенд о появлении этого праздника. Самая известная из них

повествует о святом Валентине, тайно венчавшем влюблённые пары, когда римский император

Клавдий II запретил мужчинам жениться, думая, что не

обременённые семьёй солдаты будут лучше сражаться. Вскоре за это его посадили в темницу,

приговорив к смертной казни. В заключении святой Валентин

познакомился с прекрасной дочерью надзирателя — Юлией. Влюблённый священник перед

смертью написал любимой девушке признание в любви — валентинку, где рассказал о

своей любви, и подписал его «Твой Валентин». Прочитано оно было уже после того, как его

казнили, а сама казнь произошла 14 февраля 269 года.

Бальбаева М.

МБОУ «Тимирязевская СШ»

Выпуск 5, январь 2016 год

Редакция: 10 класс под руководством Беляевой Н.Ф.

Редакторы: Азиатцева М., Бальбаева М., Беспалов А., Емельянов В., Железов А., Конопатова Т., Романова Е.

Корректор: Потехина З.Е.